
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

06 грудня 2017 року           м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   №  533/дс-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і публічної 

служби суддів: 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Василенка А.В., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., 

Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., 

розглянувши питання про визначення результатів анонімного тестування для перевірки рівня 

особистих морально-психологічних якостей на стадії відбіркового іспиту у межах процедури 

добору на посаду судді місцевого суду, оголошеного рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року 

№ 28/зп-17, 

встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 20 квітня 2017 року 

№ 42/зп-17 у пленарному складі залучено до роботи палати з питань добору і публічної 

служби суддів членів кваліфікаційної палати Комісії: Василенка А.В., Весельську Т.Ф., 

Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Мішина М.І., Тітова Ю.Г., Шилову Т.С., Щотку С.О., для 

проведення добору кандидатів на посаду судді місцевого суду (далі - кандидати) з 

урахуванням 600 прогнозованих вакантних посад суддів місцевого суду, оголошеного 

рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 03 листопада 2017 року 

№ 119/зп-17, зокрема, призначено проведення анонімного тестування особистих морально- 

психологічних якостей на стадії складення відбіркового іспиту у межах процедури добору на 

посаду судді місцевого суду, оголошеного рішенням Комісії від 

03 квітня 2017 року № 28/зп-17 (далі - тестування), визначено графік його проведення та 

методику оцінювання результатів. 

До складення тестування допущено кандидатів, які займають позиції 1-700 у рейтингу 

учасників анонімних тестувань рівня загальних теоретичних знань у сфері права та рівня 

володіння державною мовою на стадії складення відбіркового іспиту у межах процедури 

добору на посаду судді місцевого суду, оголошеного рішенням Комісії від 

03 квітня 2017 року № 28/зп-17. 

Із 700 згаданих кандидатів для складення тестування з’явилося 698 осіб, з них шість 

не отримали успішних для зазначеного тестування оцінок. 

Згідно з пунктами 4, 10 розділу IV Порядку складення відбіркового іспиту та 

методики оцінювання результатів, затвердженого рішенням Комісії від 10 квітня 2017 року 

№ 33/зп-17 (далі - Порядок), оцінками тестування рівня морально-психологічних якостей 

кандидата є такі оцінки рівня морально-психологічних якостей - «низький», «середній» і 

«високий», де оцінка рівня «середній» є достатньою та відповідає меті добору.  
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Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 06 грудня 2017 року 

№ 126/зп-17 визначено результати анонімного тестування для перевірки рівня особистих 

морально-психологічних якостей на стадії відбіркового іспиту у межах процедури добору на 

посаду судді місцевого суду, оголошеного рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року 

№ 28/зп-17, та встановлено, що оцінки рівня особистих морально-психологічних якостей 

кандидата «середній» і «високий» є достатніми та такими, що відповідають меті добору. 

Комісія проаналізувала висновок про підсумки тестувань особистих морально- 

психологічних якостей Бачинської Лесі Петрівни, ІНФОРМАЦІЯ_1. 

Відповідно до частини п’ятої статті 73 Закону за результатами відбіркового іспиту 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України ухвалює попереднє рішення про допуск осіб, які 

успішно склали відбірковий іспит, до наступного етапу добору і оприлюднює це рішення на 

офіційному веб-сайті Вищої кваліфікаційної комісії України. 

Комісія, обговоривши питання порядку денного, дійшла висновку про необхідність 

відмовити Бачинській Лесі Петрівні у допуску до наступного етапу оголошеного Комісією 

03 квітня 2017 року добору кандидатів на посаду судді місцевого суду та припинити її 

участь у доборі ІНФОРМАЦІЯ_2. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 73, 101 Закону, розділами IV,V Порядку, 

Комісія 

вирішила: 

відмовити Бачинській Лесі Петрівні у допуску до наступного етапу оголошеного Комісією 

03 квітня 2017 року добору кандидатів на посаду судді місцевого суду та припинити її участь 

у доборі.  

 

 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         А.В. Василенко 

          А.О. Заріцька 

          А.Г. Козлов 

          Т.В. Лукаш 

          П.С. Луцюк 

          М.І. Мішин 

          С.М. Прилипко 

          Ю.Г. Тітов 

          В.Є. Устименко 

          Т.С. Шилова 


